

商贩乱摆摊 坑苦出行人

便民的太原路菜市场,由于部分摊位摆到路中间,导致附近居民出行难,如何解决成难题

文/片 本报见习记者 陈晨

菏泽城区机床厂家属院的居民张女士,每天上班必要经过太原路菜市场,她心里非常矛盾,这个菜市场在方便她买菜的同时,又经常堵住她上班的道,她每天都在盼望着这个菜市场不堵道又便民。与张女士有同样心情的,还包括菜市场附近三个家属院的居民们。

菜市场管理混乱 居民出行难

22日10时许,记者来到太原路菜市场发现,它的位置比较特殊。菜市场所占据的百米远的道路,是在康庄路与太原路交叉口以东的延伸路段上。菜市场西口到太原路,菜市场所在的路北侧分别是机床厂东西两院和废纸收购站家属院,这条小路是三个家属院的通行路,居民上班出行主要走太原路。

这条小路两旁摆满菜摊、调味品摊,还有一些日用品摊,中间留出可通行的路大概4米,太原路菜市场占据小路100多米的位置。10时30分许,菜市场小路中间陆续有摆摊人员,逐渐“占领”小路中间位置。

11时许,记者注意到,路两边和中间的菜摊已经基本“占领”小路,随着下班高峰和买菜居民的增多,小路已经被挤得满满的,居民通行非常困难。

“经常有人在菜市场路中间摆摊,本来路就窄,中间再有几家摆摊的,就更过去不了。”张女士告诉记者,这条小路是家属院的通行路,居民上下班要从这经过,菜市场的管理混乱导致他们出行难。



▲菜市场管理混乱,居民通行不易。

由于康庄东路周边只有这一个菜市场,菜市场的迁移在疏导交通的同时,也为附近居民生活带来便利。这本来是件好事,但由于管理没有及时跟上,导致居民出行难。

尽快规范市场 方便附近居民

记者了解到,连日来附近居民发现菜市场中间多了很多占道经营人员,使得小路变得难行。“我们也想找人反映摊贩随意占道摆摊问题,但却找不到人。”张女士说,菜市场虽然有办公室,却难见到人。随后,记者来到居民所说的菜市场管

理办公室,办公室没有明显标示,与旁边普通商户很难区分,并且办公室大门紧锁,也没有工作人员。

太原路菜市场便民同时又扰民。对此,记者采访了菏泽市城市管理局行政执法支队市中队副队长刘连喜,他表示,对于菜市场中间摆摊问题,会联系工作人员尽快处理。另外菜市场管理办公室会尽快挂牌,方便附近居民反映和解决问题,规范市场,尽量保证家属院居民的利益。

牡丹区查获

518板问题胶囊

本报菏泽4月23日讯(记者董梦婕 通讯员周春峰) 4月17日,牡丹区分局按省、市食药监局工作部署要求,迅速行动,对央视曝光的9家药品生产企业13个铬超标问题胶囊产品开展专项检查。共发现四川蜀中制药股份有限公司生产的批号为120101的阿莫西林胶囊518板,已依法进行查封。

曹县农村妇女

“两癌”筛查全免费

本报曹县4月23日讯(记者李德领) 23日,记者从曹县卫生局获悉,为确保对广大农村妇女发生的宫颈癌、乳腺癌(以下简称“两癌”)早诊断早治疗,曹县对全县25—65岁范围内的农村妇女免费实施“两癌”筛查,今年年底完成全县80%以上妇女的“两癌”筛查。

据悉,筛查对象为县内25—65岁农村妇女(孕期、经期、产褥期妇女不列入筛查对象),县妇幼保健院及29处乡镇卫生院分组展开“两癌”筛查,确保全县农村妇女“两癌”筛查率达到80%以上。

“两癌”筛查每人平均费用260元,承担筛查任务的医疗单位承担100元,其余160元从新农合基金中列支。筛查对象不承担任何费用。

公告

经山东省交通运输厅批准,S346线丰东线大田集至定陶段K75+930至K132+372.5、K144+937.2至K150+668.4即将进行公路改建施工,施工时间为2012年4月19日至2013年9月30日。S338济董线鄄城东南绕城工程K0+000至K16+915施工时间为2012年4月19日至2012年11月30日。届时以上路段将实行交通管制,为确保工程施工质量和道路交通安全,请过往车辆按图示路线绕行。

特此公告。

附:绕行路线示意图

